



В Александровском районе следователи СКР выясняют обстоятельства получения мужчиной травмы на производстве



Александровский межрайонный следственный отдел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю проводит доследственную проверку по факту причинения 54-летнему мужчине тяжкого вреда здоровью.

По предварительным данным, 5 сентября текущего года в селе Александровском мужчина при выполнении работ в цеху по изготовлению бетонных изделий упал в работающую бетономешалку. В результате он получил переломы обеих ног, рук и оскольчатый перелом бедра.

Следователь СКР осмотрел место происшествия, опросил работников, изъял компьютерную



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

технику и ресивер от камер наружного наблюдения, назначил судебно-медицинскую экспертизу. По результатам проверки он примет процессуальное решение.

09 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1388029>